

Základní údaje k výzvě HASIČI

Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Opatření programového rámce	IROP - HASIČI
Číslo výzvy ŘO IROP	61. výzva IROP – HASIČI – SC 5.1 (CLLD)
Číslo a název výzvy MAS	1. výzva MAS Partnerství venkova _ Hasiči
Podporovaná aktivita	Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III, a V
Druh výzvy	Kolová

Základní údaje projektového záměru

Název projektového záměru	
Žadatel	

Administrativní hodnocení projektového záměru k výzvě HASIČI

Číslo	Kritérium	Druh kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/Nehodnoceno)	Odůvodnění hodnocení
1	Způsob a termín doručení projektového záměru na MAS <i>Kritérium hodnotí, jestli byl projektový záměr podán daným způsobem a jestli žadatel poslal svůj projektový záměr před ukončením příjmu projektových záměrů do datové schránky MAS.</i>	nenapravitelné	Výzva MAS, datová schránka MAS	ANO <i>Projektový záměr byl podán do datové schránky MAS před ukončením příjmu projektových záměrů ve výzvě.</i> NE <i>Projektový záměr nebyl podán prostřednictvím</i>		

	Byl projektový záměr podán prostřednictvím datové schránky MAS?			<i>datové schránky MAS nebo nebyl doručen před ukončením příjmu projektových záměrů ve výzvě.</i>		
	Byl projektový záměr doručen do datové schránky MAS před ukončením příjmu projektových záměrů ve výzvě?					
2	Oprávněný žadatel <i>Kritérium hodnotí, jestli je žadatel jedním z oprávněných žadatelů dle podmínek výzvy MAS.</i>	nenapravitelné	Projektový záměr, výzva MAS	ANO <i>Žadatel je jedním z oprávněných žadatelů dle podmínek výzvy MAS.</i>		
	Obce, které zřizují jednotky sboru dobrovolných hasičů zařazené do kategorie jednotek požární ochrany II, III a V (§ 29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů)			NE <i>Žadatel není jedním z oprávněných žadatelů dle podmínek výzvy MAS.</i>		
3	Obsah projektového záměru <i>Kritérium hodnotí, jestli projektový záměr obsahuje všechny náležitosti v požadovaném rozsahu.</i>	napravitelné	Projektový záměr, výzva MAS	ANO <i>Projektový záměr obsahuje všechny náležitosti v požadovaném rozsahu.</i>		
	Jsou vyplněny všechny části a požadované informace Projektového záměru v požadovaném rozsahu?			NE <i>Projektový záměr neobsahuje všechny náležitosti v požadovaném rozsahu.</i>		
	Jsou vyplněny informace pro věcné hodnocení Projektového záměru?					

4	Místo realizace projektu <i>Kritérium hodnotí, jestli je místo realizace projektu na území definovaném ve výzvě MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, výzva MAS	ANO <i>Realizace projektu je na území definovaném ve výzvě MAS.</i>		
	Je místo realizace projektu na území definovaném ve výzvě MAS?			NE <i>Realizace projektu není na území definovaném ve výzvě MAS.</i>		
5	Podporované aktivity a cíle projektu <i>Kritérium hodnotí, jestli je projektový záměr, jeho aktivity a cíle v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, výzva MAS			
	Je projektový záměr a jeho aktivity zaměřeny na podporované aktivity výzvy MAS?			ANO <i>Projektový záměr, jeho aktivity a cíle jsou v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.</i>		
	Je popis projektu a popis podporovaných aktivit projektu v oddíle projektového záměru "Popis projektového záměru" dostatečně popsán pro potřeby věcné fáze posouzení souladu?			NE <i>Projektový záměr, jeho aktivity nebo cíle nejsou v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.</i>		
	Jsou cíle projektového záměru v souladu s cíli výzvy MAS?					
	Jsou cíle projektového záměru v oddíle projektového záměru "Popis projektového záměru" dostatečně popsány pro potřeby věcné fáze posouzení souladu?					

6	Cílové skupiny <i>Kritérium hodnotí, jestli cílové skupiny uvedené v projektovém záměru jsou obsaženy v cílových skupinách uvedených ve výzvě MAS.</i>					
	Spadají cílové skupiny uvedené v projektovém záměru do podporovaných cílových skupin uvedených ve výzvě? Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD: <ul style="list-style-type: none"> • občané ČR; • osoby zdržující se přechodně na území ČR; • orgány krizového řízení obcí, krajů a organizačních složek státu; • základní složky IZS. 	napravitelné	Projektový záměr, výzva MAS	ANO <i>Cílové skupiny uvedené v projektovém záměru spadají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.</i> NE <i>Cílové skupiny uvedené v projektovém záměru nespádají do cílových skupin ve výzvě MAS.</i>		
7	Harmonogram projektu <i>Kritérium hodnotí, jestli je nastavení harmonogramu projektu v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.</i>			ANO <i>Harmonogram projektového záměru je v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.</i> NE <i>Harmonogram projektového záměru není v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.</i>		
	Je ukončení realizace projektu do data ukončení realizace projektu uvedené ve výzvě MAS, tj. do 30.6.2029	napravitelné	Projektový záměr, výzva MAS			

	Je termín ukončení realizace projektu po datu předpokládaného podání žádosti o podporu do MS2021+?				
8	Celkové způsobilé výdaje projektu <i>Kritérium hodnotí, jestli stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru respektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, výzva MAS	ANO <i>Stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru respektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.</i>	
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu stanoveny v minimální výši 130 000 Kč?			NE <i>Stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru nerespektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.</i>	
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu stanoveny v maximální výši 8 100 000 Kč?				
9	Financování projektu <i>Kritérium hodnotí, jestli financování projektu respektuje dané podmínky výzvy MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, výzva MAS	ANO <i>Financování projektu respektuje podmínky výzvy MAS.</i>	
	Má projektový záměr správně stanovené zdroje financování, tj. je stanovená maximální výše podpory EFRR ve výši 80 %, státní rozpočet ve výši 15 %?			NE <i>Financování projektu nerespektuje podmínky výzvy MAS.</i>	
	Je v projektovém záměru uveden způsob předfinancování realizace projektu?				

10	Indikátory <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou v projektovém záměru uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu, tak aby byly v souladu s výzvou MAS</i>	napravitelné	Projektový záměr, výzva MAS	ANO <i>V projektovém záměru jsou uvedeny všechny relevantní indikátory a jsou v souladu s výzvou MAS.</i> NE <i>V projektovém záměru nejsou uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu nebo nejsou v souladu s výzvou MAS.</i>		
	Jsou vyplněny všechny indikátory relevantní k projektu?					
	Jsou všechny vyplněné indikátory projektu v souladu s podmínkami výzvy MAS					
11	Informace pro věcnou fázi hodnocení <i>Kritérium hodnotí, zda jsou v projektovém záměru uvedeny všechny relevantní informace pro věcnou fázi hodnocení.</i>	napravitelné	Projektový záměr, výzva MAS	ANO <i>V projektovém záměru jsou uvedeny všechny relevantní informace pro věcnou fázi hodnocení.</i> NE <i>V projektovém záměru nejsou uvedeny všechny relevantní informace pro věcnou fázi hodnocení.</i>		
	Je v projektovém záměru uvedena finanční náročnost projektu?					
	Popsal žadatel, zda a jakým způsobem bude propagovat MAS jakožto zprostředkovatele dotace IROP?					
	Jsou v projektovém záměru uvedeny všechny relevantní informace k připravenosti realizace projektu?					

12	Přílohy projektového záměru. <i>Kritérium hodnotí, zda jsou k projektovému záměru doloženy všechny požadované přílohy a jestli jsou informace uvedené v přílohách v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.</i>	napravitelné	Projektový záměr, výzva MAS	ANO <i>K projektovému záměru jsou doloženy všechny relevantní přílohy.</i> NE <i>K projektovému záměru nejsou doloženy všechny relevantní přílohy.</i>		
	Jsou žadatelem doloženy všechny relevantní požadované přílohy?					
13	Podpis projektového záměru <i>Kritérium hodnotí, jestli je projektový záměr podepsán oprávněným zástupcem žadatele.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Plná moc	ANO <i>Projektový záměr je podepsán oprávněnou osobou.</i> NE <i>Projektový záměr není podepsán oprávněnou osobou.</i>		
	Je projektový záměr podepsán statutárním zástupcem, nebo pověřenou osobou na základě plné moci?					

Celkové administrativní hodnocení projektového záměru k výzvě HASIČI

Hodnocení	Jméno a příjmení	Celkový výsledek (splněno/nesplněno)	Datum a místo	Podpis
Hodnotitel				
Schvalovatel				